

今夜起,大雪再度来袭

气象专家预计或将影响我省春运

我省新年第3注双色球大奖诞生 宣城彩民6元擒827万

星报讯(盛文章 爱忠 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2011007期开奖,我省宣城一彩民仅用6元,自选3注单式号码,擒获一注827万元头奖。据了解,出奖站点位于宣城市宣州区杨柳社区中街25号的第34150260号福彩站点。

当期双色球开出红球:01、09、17、24、26、31,蓝球:05。全国共中出一等奖6注,单注奖金827万元,分别为重庆4注,浙江和安徽各1注。

新年刚过半个月,7期双色球,就有3注大奖花落安徽。目前,奖池奖金1.929亿元,继续实施“523”派彩规则,2元可中1000万。

举重亚锦赛落户铜陵 4月5日至18日举办

星报讯(孙照柱 张援南) 昨日,铜陵市收到国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心的批复,同意该市于4月5日至18日承办2011年亚洲举重锦标赛。

据悉,此次比赛由亚洲举重联合会、国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心和中国举重协会共同举办,安徽省体育局和铜陵市人民政府具体承办。目前,该市已投资580万元完成市体育馆内外改造工程,正筹措100万元更换体育馆座椅。据悉,2011年亚洲举重锦标赛是继2010年广州亚运会后,亚洲举办的规模最大、水平最高、参赛人数最多的年度举重单项比赛,将有40多个国家(地区)的运动员参赛。

中科大荣获两项 国家自然科学二等奖

星报讯(杨保国 记者 李婉婷) 记者昨天从中国科学技术大学获悉,在刚刚结束的2010年度国家科学技术奖励大会上,中国科大摘得国家自然科学奖二等奖三十项中的两项,分别是李曙光院士主持完成的“变质同位素年代学及华北与华南陆块碰撞过程”,俞书宏教授主持完成的“复杂形态和结构的无机功能材料的构筑、自组装原理及性能研究”。据悉,自1999年国家科技奖励改革以来,中国科大共获得国家自然科学奖8项,位居全国高校前列。

一块车牌“卖”了15万 六安举办吉祥号牌拍卖会

星报讯(记者 李世宏) 1月15日上午,六安市公安局交警支队在该市政务中心举办2011年度首场小型汽车吉祥号牌拍卖会,皖NN3333拍出156万元的天价。

据了解,此次公开拍卖180块机动车号牌是9座以下小型客车(含9座)号牌。拍卖会现场人气旺盛,400多人到场竞买,由于竞买人数多,拍卖会在两个拍卖厅同时进行。起拍价10000元的皖NN3333车牌经十多轮竞价,以156万元成交。第一块车牌高价成交激起竞买人的兴奋,当日拍卖会高潮迭起,六安市区、舒城、霍山、金寨、霍邱、寿县、叶集均有成交价在3万元以上的吉祥车号牌。

星报讯(记者 祝亮) “好多年没碰到这么冷的天了,用滴水成冰来形容丝毫不夸张!”强冷空气带来的影响还在持续,我省已经连续多日遭遇极度寒冷的天气,全省最低气温始终在零下10℃左右,省会合肥也达到了入冬以来最低的零下7℃。今夜起,一场大范围降雪又将袭击我省淮河以南大部分地区,并且江南的降雪量会很大,甚至将影响到春运。

虽然没有雨雪,但这种干冷的天气已经让很多人难以忍受。记者从省气象部门了解到,未来几天气温无力反弹,更为要命的是还会雪上加霜。据省气象专家预计,

17日夜到21日,沿淮淮河以南有持续降雪,江南雪量较大,将对春运有不利影响。预计积雪深度:沿淮和江淮之间1~10cm,江南10~20cm,部分地区将超过20cm。

具体来说,今天白天,全省晴天转多云。最低气温:淮北-6~-8℃;江淮之间和本省山区-4~-6℃;其他地区-3~-5℃。最高气温:全省2~4℃。预计今天夜里到18日白天,全省多云转阴天,淮北局部地区和江淮之间有小雪,沿江江南中雪,部分地区大雪。

此前,气象部门就预测近期的气温将比往年低2℃以上。虽然大家已经做好了

心理准备,但真的和低温“狭路相逢”时,多数人还是显得有些措手不及。如何应对这样不多见的低温天气呢?大家都有自己的好招数:晚上睡觉装两个热水袋,一个放脚边,一个抱怀里,包你不会冷,隔天这水还可以继续加热循环使用;出门就打的、坐公交,减少走路时间;洗澡的时候把水温调得比平时高一点,浴霸也开着,窗户关上,记得开换气扇哦;穿一种很薄很保暖的呢绒贴身衣服,中间再穿一件很薄很薄的低领针织,再加一件高腰羽绒服,搞定;裤子多穿一双过膝袜套,加上一条普通厚度的牛仔裤,OK了!



1月15日,第三届中国黄山汽车越野精英挑战赛在安徽省黄山市黄山区谭家桥镇举办,来自江苏、江西、安徽等地11个车队的80余名汽车越野精英参加了角逐。车手们在风驰电掣中享受着极限驾驶带来的独特乐趣。 葛军文/图

如发现虚假报道,请致电投诉举报

安徽三部门公布虚假报道举报监督电话

星报讯 为深入推进安徽新闻战线“杜绝虚假报道 增强社会责任 加强新闻职业道德建设”专项教育活动,安徽省广播电视电影电视局、安徽省新闻出版局、安徽省新闻工作者协会近日向社会公布举报电话。

三部门有关负责人表示,有关单位和各界群众发现媒体刊载虚假报道的,可拨打相关举报电话,三部门将对举报内

容进行认真核查。一经核实,确为虚假报道的,将严肃查处,绝不姑息;造成恶劣社会影响和严重后果的,将依法依规追究相关责任人和新闻单位责任。各新闻单位和新闻从业人员要加强自律,自觉接受社会监督;对出现虚假报道问题的,要做到不回避、不护短、勇于承认错误、及时更正道歉,挽回不良影响。要通过新闻界的自律和社会化的监督网络,构筑防治虚假报

道“防火墙”,确保新闻报道客观真实,切实维护新闻真实性和媒体公信力,维护新闻工作者的良好社会形象。

安徽省广播电影电视局举报电话: 0551-3424962;

安徽省新闻出版局举报电话: 0551-2823090;

安徽省新闻工作者协会举报电话: 0551-2608957。

我省文化产权首次组团赴沪“相亲”

36项目交易底价345.88亿元,安徽出版集团7影视剧“寻伴侣”

星报讯(记者 宛月琴) 一个普通的居委会主任如何与传销扯上关系?合肥大宅里的张家四姊妹经历着怎样的人生跌宕?瑰丽的黄山深处又将上演什么样的浪漫爱恋……这些令人神往的情节或许不久就将在荧屏上揭晓。1月14日、15日,颇具安徽特色的文化产权项目首次赴上海“相亲”,36个项目交易底价345.88亿元。安徽出版集团7部影视剧“寻伴侣”,合作拍摄或转让剧本及改编权,高品质的版权受到

众多上海文化客商的青睐。

据了解,首届安徽·上海文化产权项目招商推介会在上海举办,这是安徽省文化产权交易所委托上海文化产权交易所首次在上海推介安徽文化产权项目,同时也是文化产权市场首次实现跨区域合作。36个项目中包括24个文化产权项目和12个文化产业项目。

其中,安徽出版集团抛出7部影视剧“绣球”,分别是揭露传销丑恶、讲述一个普

通居委会主任故事的《龙头老太》,讲述鲜为人知合肥大家闺秀故事的《张家四姊妹》,讲述黄山浪漫爱情的《黄山为爱情作证》以及影视剧《坚守》、《老板娘》、《政治课》、《不要忘记我》等。

据合肥产权交易中心主任刘冰介绍,此次文化资源项目的集体、专门推介活动,共吸引上百名文化企业人士及文化投资者参加,成为吸引各地区投资者来安徽投资、发展先进文化产业的有力渠道。